3ansaTue Nel4. Cucrembl ypaBHeHUI.

CucTeMbl ypaBHEHHH PELIAtOTCs IBYMsI CIIOCOOaMMU:

1.cioco0 ca0KeHus

[2x 411y =-2

Tpum. ||

= dy=-1 k(D)

JOMHOXacM 00e yactu BTOpPOT'0 YpAaBHCHUS HA —2;

H2x+11y =2 6l
0= 2x+6y =2

; CKJIaJIbIBAEM COOTBETCTBYIOIINE YaCTH JIBYX ypaBHEHUH (1epBoe 6e3 N3MEHEHHH)

12x+11y =-2
H , TCIIEPpb BTOPOC YPABHCHUE COACPIKUT OJHY HCU3BCCTHYIO, HAXOAUM eé

)17y =0
12041140 =1

|:| , IOACTAaBJIsIEM 3HAYCHUEC HaI\/'I,HCHHOI\/’I HEU3BECTHOM B NEpBOC YpABHCHUC

1y =0
ﬂy:() ﬂy:()

ﬂ Otsert: (-1;0) mubo: ﬂ ,mbo: x =-1 ,y =0,
1r=-1 1r=-1

2. cioco0 MOACTAHOBKH

120411y =-2

Ipum. H ; U3 BTOPOT'O YpaBHEHUsI BbIpakaeM X. MeHsieM ypaBHEHUSI MECTaMH.

Jx- 3y =-1

Ix=3y-1
H2x+11y =1

, MOACTABJIAEM 3TO BBIPAXKECHHUE BMECTO X BO BTOPOE YpaBHECHUC

|:| 5 TeICpb BTOPOC YPABHCHUC COACPIKUT TOJIBKO OAHY HCU3BCCTHYIO

1203y- 1) +11y =-2

Jx=3y-1
; IpUBOANM HO,Z[O6HLI€, peuiacM ypaBHCHUC

- 2411y =-1



Ix=dy-1 [x=3y-1
N , IOACTABJIAAEM 3HAYCHHUC y B IICPBOC YPABHCHHUC

H17y =0 py=0

ly=0 Iy=( 1y =0
H ; H Otser: (-1;0) mubo: ﬂ ,mbo: x =-1 y =0,
0=340-1 qr=-1 jx=-1
Ecnu B X0/ie pelieHns: CUCTEMbl YpaBHEHHE, COJIepKaIliee OJHY HEU3BECTHYIO, ABISACTCS KBAJAPATHBIM (MJIH UMEET

Jpyroil HeMWHEHHBIN BU), TO pelIaTh €ro Halo OT/eNnbHO. [lanee, s KaskAOro 3HaYSHNS OJHON HEM3BECTHOM HaJ0
HallTH COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYEHUE APYTON HEU3BECTHOM.

ly=x+l

IIpum. H ) ;x2 =4; X1,2 :ﬁ;

=4

lx=-2  Jx=-) Jx=-1 =2  [x=) Iy =2
b [ il 2 2) | s » [

1l qp=24l gy =-d pEvtl g+l =S

Otser: (-2;-1), (2;3).

1PemuTh cucTeMy ypaBHEHUId:

13x-y=2 Ix+dy =T
D ;2)
12043y =) 135 +2y =-3

2PeminTh cHUCTEMY YPABHEHUIA:

12x+3y =3 13x-2y =5
1 ;2 |
19546y =9 12x+3y =16

3Pemiuth cucTEMY YPABHEHUIA:

12y =3 Jx+y =S
D ;2 |
120ty =6 =14

4PeminTh CHCTEMY YPABHEHUIA:

lxty=l Ix+y =0 Ux2+xy+3:0
D1, , o+ 20, , i3]
vty =N -y =40 1y-3r-7=(



JlonosiHUTEIBLHBIE 3aJaHUS:
1PemuTh cucTeMy ypaBHEHUId:
12:-3y =l 13x+2y =8

IV ;0 2)
P3x+y=T 12x+6y =10

2PeminTh cHCTEMY YPABHEHMIA:

13y =1 Jx-y=2
D ;2 ] :
16x+y =3 13x- " =6

JlomamHee 3aganue:
1PemuTh cucTeMy ypaBHEHUId:
Ix+y =T J4x- 6y =26

D ;2 |
19x- Ty =ll 19x+3y =l

2PeminTh cUCTEMY YPABHEHMIA:

J4y-x =l Iy 4y =17
D ;2 ;
12 =1 1y =)

:3)

07x- 15y =-17
; 3) ] :
125x 414y =25
Iy’ -3y =-)
2y =l |



